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А шо нас'за собою робітнича газета? Чає свідому гро- ськнм мистецтвом та літера ту- як от Полк Ьомкур, намагзють- 
маду читачів, зорганізовану переважно в передових робітки- рою, що цікавлять його і як ся запевнити суспільство в то
чи* організаціях, на яких вона й спирається у своїй боротьбі письменника і як громадського му, що тепер робиться все, 
за існувати Від них вона чекає передплати й пресового діяча. , щоб забезпечити міжнародній
фонду, й вони є одинокими агентами в поширюванню робітни- "Я певен — говорить АнрТ мир. та що тепер нема жадної 
чої преси. Але вони такі самі бідні, як їх преса, вони так само Барбюс — що мистецтво від- небезпеки війни. Буржуазна 
щодня бореться за своє існування й буває, що рік-два не- родиться також, як і суспіль- суспільність взагалі старанно 
можуть заощадити пару доларів на передплату й на підтрим- ство. і це відродження піде з замовчує питання про війну, 
ку своєї газети. СРСР, а ні в якому разі не Що до пролєтаріяту та селян-

Та й ця робітнича громада, в порівнянню до всієї маси від закостенілих форм буржу- тва, то роз'яснююча
азного мистецтва Заходу"

Відповідаючи на

UKRAINIAN LABOR NEWS "Краевого Комітету" з огляду 
на його склад та політичну тен
денцію його акції Не віримо 
в щирість намірів партій, які 
тільки-що при громадських ви 
борах зрадили трудящі робіт-
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ннче-селянські маси явною у- 
годою. УНДО і радикали, пар
тії, що вчера при виборах ішли 

кам- разом з польським фашізмом 
панія революційних оргзніза- та жидівською буржуазією, з 

питання цій, в звязку з погрозою війни, направяками, сіоністами та
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ працюючих, дуже невеличка.
Тому то робітнича преса визначує свої міжнародні дні,

пресові кампанії щоб в часі їх коштом надмірної праці й про ставлення французької вже дає свої наслідки 
агітації забезпечити своє існування, а існуючи — далі боро-1 суспільности до нової воєнної

;робочого люду — «молять три рим на гжжхеиь: 
у яеіорок. «імр і суботу

Вела» Робіт ішло-Фермерське Вяллкнмчє Токар*ство. Інкорпороване • Ma- 
Юіобе РсТавша, алмиостраам і друкарне міститься в Увр. Роб Домі, ма ро- 
М вужмеь І іргчард і МеаГрегор, у Ьснишсту, Мам.

галета

польською ендецією, заявили
Анрі Барбюс думає пробути "готовість" нині — коли на 

тися з брудними наклепами ворожої преси, освідомляти пра- небезпеки, тов. Барбюс заяв-1 в Москві 2 — 3 тижні, а потім робітниче-селннські маси вна- 
июючих та провадити іх шляхом класової боротьби до виз-! ляє, що адвокати Ліги Націй, виїде в Закавказя.$4.00Передплату на рік ло елементарне нещастя піти 

’ разом з нами в організуванні 
допомоги тим масам. Оціню
ємо цю “готовість" як політич
ну облуду, як спробу реабілі
тувати себе в масах та відзи- 
скати у них втрачений кредит 

І і довіри. Не бажаємо піддер
жувати цю “гуманітарну" теп- 

Нище подаємо відозву Головного Робітничо-Селянського Комітету ДЄНЦІЮ партій, ворожих інте- 
Допомоги Жертвам Повені, що сформувжвсв у Львові з представників ресам робітників і селян. Тому 
ріж них робітничо-селянських організацій, їхніх часописів та з робіт
ничо-селянських сеймових послів. € це відозва до працюючого насе
лення Західної України за допомогою жертвам повені, однак цікава во
на й для нас, бо свідчить, як організовані робітники й седане вораться та незалежно Від ДІЯЛЬНОСТІ! г. 
з цілим лихоліттям під польсько-шляхетською владою. ! ЗВ. “КраєВОГО Комітету

Одночасно під відозвою подаємо кому нікат того самого робітничо- Робітничо - Селянський Комі- 
комітету, який перестерігає перед тими угодовсько-бур- тст Допомоги Жертвам Повені, 

жуазннмн українськими “добродіями" з УНДО ті радикальної партії, 
шо недавно справляли бенкети в польського воєводи у Львові, що ра
зом з польською шляхтою та жидівською буржуазією йшли у вибо
рах до рад проти селян і робітників, а зараз понатягали овечі шкіри

волу з кігтів капіталу.
Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
One Pritchard Are. end McGregor St., Winnipeg, Men., Canada

Зараз наша робітничо-фармерська преса в Канаді прова
дить кампанію допомоги жертвам страшної повені на Західній 
Україні. Та допомога потрібна негайно й потрібна буде зи
мою та ще й на весні. В жовтні відбувається також кампанія 
допомоги єдиній комуністичній газеті англійською мовою в 
Канаді. “Воркерові", що, обороняючи робітничі інтереси, бо
реться за своє існування, як і кожна дійсно революційна га
зета.

ДО РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН ЗАХ. УКРАЇНИ
Відозва Робітничо-Селянського Комітету Допомоги 

Жертвам Повені.

МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ПРЕСИ !

А поза це все наближається листопад, місяць допо- акцію допомоги жертвам по
вені будемо вести самостійноЗавтра. 2. жовтня, міжнародній день робітничої преси моги українській робітничо-фармерській пресі в Канаді 

День цей встановило організоване в міжнародні організації j Раз нині, в міжнародній день преси, ми пригадуємо всім на- 
робітництво для того, щоб краще спопуляризувати й поши-|шим організаціям, всім читачам і читачкам, щоб вчасно то
рити дійсно робітничо-селянську пресу серед працюючих, по- ту валися до цієї допомоги Наша преса потребує допомоги 
ясннти їм завдання преси, П силу й значіння у визвольному 3а свою невтомну організаційно-освітню працю на шляху кля-

I сової боротьби працюючих вон^ на цю допомогу заслужила. 
Будуймо-ж, товариші й товаришки, свою пресу! Змін-

Як-

селянського

русі всіх поневолених і визискуваних.
Значіння робітничої революційної преси в боротьбі пра-і 

цюкйіих з капіталістичним визиском і насильством, з брехня- і нюймо н, поширюймо всюди, де жне, працює й бореться укра- ТЕЛЯЧИЙ ПАЦИФІЗМ АНГЛІЙ
СЬКОГО ПИСЬМЕННИКА.ми її нападами чисельної буржуазної преси, як також в бо- «нське робітництво й фармерство! Приєднуймо іі нових чи- ^ 

ротьбі працюючих з темнотою та неорганізованістю у власних тачів! Готуймося дружно до листопадової кампаннії доме- 
іиачіння в цему революційної преси просто неоні- моги українській робітничо-фармерській пресі

та кажуть, що вони також допомагатимуть. Знаємо, кому пан та пан
ський попихач помагатиме.

рядах
иимс, воно не піддається підрахункові, його годі схарактери
зувати в одній газетній статті. *

“Покірне телятко дві корові 
ссе". Таку телячу покірність ви
являє англійський письменник 
і пацифіст Бернард Шо. Він 
дуже любить поклони й пова
гу. Він хоче, щоб про него го
ворили завжди й всюди (чи-ж 
тільки він?), щоб його хвали
ли всі: і буржуазія й більшо
вики.

Таке пише московська" Прав
да" про Бернарда Шо.

І буржуазія справді часто 
хвалить його, а буржуазні да
ми покланяються його “талан
тові'' і, як кажуть, не дивля
чись на старечі літа, докуча
ють йому своїми любовними 
предложеннимн.

Що-ж до більшовиків, то во
ни віддають йому тю заслугам. 
Коли він пише про них правду, 
вони кажуть, що так і повин
но бути. Коли бреше 
демаскують ного.

Цим разом знов Бернард І По 
опублікував інтервю про біль
шовиків. Цікаве це інтерпю 
своє ні беззмістовністю. Він 
проголосив більшовизим “ре
лігією" а комуністів “като
ликами".

Каже Бернард Шо, що біль
шовики "в глибині своєї душі 

буржуазні”. Та щоб таке 
говорити, треба в ту глибину 
іа.іізти. А чей-же ніхто не йме 
віри, що Шо лазив в глибину 
більшовицької душі. Та бо є 
ще люде, які кажуть, шо в 
більшовиків взагалі нема ні> "-

Страшні повені, які навісти- відшкодування 
ли 24 південно-підгірські нові- матеріялу у деревельних ба/ю- 
ти Східньої Галичини при кін- ні в на користь відбудови осель 
ці серпня ц. р„ знищили понад селянської і робітничої 6ІДМО- 
800 сільських громад, тисячі ти; 
хлопських господарств й хат, 
залишаючи під зиму сотки ти
сяч селян та робітників без за

жати в великих збірниках і то ху й всяких засобів до життя, 
отвертих, щоб до води мали Шкоди спричинені повеню ви-. живого і мертвого інвентаря;
доступ повітря н сонце. Бак- носять десятки міліонів полі - За негайне організування в
ци.їі кида.ти-б летуни в спеці- ськаїх злотих і десятки люд- ; місцевостях, обнятих повеню
я.тьних бомбах, які автома- ських жертв. збіжевих допомогових ск.та-
тично викривалися-б якби 
тільки діткнулися води. Таким буває тереном 
способом — каже Жорж 
жна-б знищити таке

будівельного

ЩО НАС ЧЕКАЄ В МАЙБУТНІЙ ІМПЕ
РІАЛІСТИЧНІЙ ВІЙНІ.

БРЕХНІ Й ІНСИНУАЦІЇ КАПІТАЛІСТИЧНОЇ ПРЕСИ.

Капіталістична кляса, хоч сама нечисельна. засипала ці- хВона створила свої прелий світ своєю могутньою пресою 
сові синдикати, компанії, шо мають не тільки в одній державі, 
але й по цілому світі тисячі великих щоденних газет і ріж- 

Кагііталісти і їхні спеціальні пресові компанії,

Та негайну, безплатну сані
тарну поміч та боротьбу з по
пі естями ;

За негайну роздачу одежі таних журналів
обснували цілий світ ріжяими телєграфічними новинкарськими
агенціями, що кожної хвилини повідомляють всіх і всюди що >Коржа "Бактеріольогічна ар- 
де діється

В Парижі вийшла книжка 
військового інспектора Л.

І кожну найменшу подію вони освітлюють і ми- мін", що в ній автор — пред
ясиюніть в потрібному капіталістам світлі, тобто у звичайних ставник буржуазного 
новинкарських повідомленнях вони провадять пропаганду на

міліта- 
- зовсім цинічно заяв- Рік-річно Західна Украли, дів; 

усяких елємен
ризмх

їхнім завдай- днє, що отруйні гази в світо- 
перше всего оплюгавлювати робітничі революційні ор- вій війні будуть відгравати 

ганізації, а в першу чергу тих поодиноких людей, шо сто- значну ро.тю. 'Зброєю буду- 
ять на чолі них організацій. Щодня читаємо ми в буржуазній чої світової війни будуть бом- 
і в продажній пресі брехливі новинки з Риги, Варшави, Лон- ; би 
дону. Букарешту, з усіх усгодів на Радянський Союз та на все. Жоржа будуть три роди бак- 
що робітниче. Ось найновіша брехня-новинка з Риги до літі- ]терій хживані на війни, бо во- 
донської бульварної консервативної Газети лорда Ротермера,
“Дейлі Мейл", доносить, що нрибувші з Китаю до Москви ] страшиійшу зброю,
Евгеи Чен, бувший міністер закордонних справ ганковського 
уряду й вдова д-ра Сун Ят-Сена одружилися в Москві. Ко- 

• ли-б навіть так — то що-ж в цему злочинного? Самі-ж міліо-

користь визискувачів, а ту шкоду працюючих 
ним є

За звільнення сільської бід-
не- мо- тарни* та господарських ката- ноти від податків; 

велике строф. Від ряду років не мере- За негайну відбудову мостів 
місто, як Париж, протягом водиться ніякої регуляції рік, і доріг коштом державного бу- 
трох днів. а за тс ведеться рабункову го- джету;

Так роздумують буржуазні,сподарку лісів, що спричинює За звільнення громад від тя- 
імперіялісти над
зброєю, щоби тільки виморду- Рік-річно, з правила, оддаєть- За регуляцію рік, за негайну 
вати як найбільше своїх про- ся селян і робітників на лота-, меліорацію грунтів, знищених 
тивників і самому збирати собі 
бариші. Але одинокою збро
єю на знищення всіх війн і всіх

з бактеріями. По думці

нечуваною катастрофи дощевих опадів, гарів відбудови;
ни перевищають всяку наи- 

ику доте
пер людським ум умів вигадати 
для мордування своїх ближніх.

Ці бактерії 
чуми, холери й тифу. Ці бак
терії є дуже тугі (витревалі і.

вонилу жахливим повеням її вили- повеню;
вам. Дичіє рі.тьна культура, | За розділ грошевої, збіжевої 
руйнуються варстати праці, та будівельної допомоги, при-це бактерії

нери-лорди, властителі соток великих „газет не тільки женять
ся, розводяться, але й скандалять з проститутками

світових імперінлізмів, що же- Голод землі_ безробіття, 
путь цілий світ до війни, є по

над- діленої урядом, виключно че- 
мірні податки та публичні тя- рез Робітничо-Селянський Ко

не богом і демократичними законами благословенне діло. А розмножуються з жахливою палення світової буржуазії та r;ipj все це причиною що пра- мітет Допомоги жертвам по- 
нодаючи про одружіння Чена з вдовою д-ра Сун Ят-Сена ка- скорістю й можна їх легко по- заведення робітничо-селянської 11НЖ)Ч; робітничі і селянські нені 
п талістична газета додає, що “медовий місяць вони прове-і ширити. Можна їх ширити влади, яка знесе всі війни та маси СТОять перед фактом жи За землю без викупу'
дуть в Китаю, започатковуючи нову революцію” і що "Тре- J через вистрілювання бомб із всі страшні приладдя для мор- ВЛ0В01 катастрофи кругом без- і За робітничо-селянську єд-
тій Комуністичний Інтернаціонал фінансує активність одр\ - ! бактеріями, що відтак будуть у і дування людей, вигадані бур- 3axl1CTHj ' 1 кість'
жен"х"‘ „ . „ , ворожомутабор. ширити чуму (жуазією. А доки робітники і ‘ Пол.тика „ольського Робітники і Селяне, „ристу

Кореспондент Дейлі Мейл , автор цієї клевети (сидить : и холеру. Але ці бомби поки- селяне не зуміють зєднатися ^ гютітик і ктіііга тістів та по
вій в Ризі), заявляє, що подає це за урядовим радянським по-1 то тяжко робити. -Тож пан для повалення буржуазної вла- мііцик’ів заінтересована в тому лянських і робітничих повіто- 
відомлеиням. Значить мало того, шо бреше, він ще А поклика- Жорж думає, Щоб такі пакте- ли, доти буде небезпека втни щоби цас від цасу в оГ) ШМЧі них і місцевих комітетів допн
еться на видумане ним радянське урядове повідомлення. А тим-1 терії давати літакам і щоби та смерть від газів, гармат. е 1ементарних нещасть китатя моги жертвам повені по селах

летиш вишукували збірники куль і може й від накиненої чу- " ,__ „. охлапи працюючим робітни - :1 MICTdxнайбільше робітникам і fчим і селянським
приспати в цей спосіб їх гото
вість до боротьби за право до Допомоги Жертвам Повені, 
життя та щоби купувати для,- Іьвів, вул. Ленартовича Nr .

1 це НІЧОГО,

*

майте негайно до творення се-

часом сам Квгсн Чен заперечує з Москви цю брехню заявляючи, 
що він подороже» зі своїми двома дочками, а вдова д-ра Сун 
Ят-Сена ta раз відпочиває на Кавказі.

У всіх справах звер- 
масам, щоби : гайтеся на. адресу: І оловний 

Робітничо-Селянський Комітет
води в ворожих містах і там ; ми 
ті бактерії кидали. А в вели- ; селянам, що їх буржуазія жене 
ких містах муситься виду дер- і за свої кишені на заріз. кої душі.

А от сам Бернард Шо свою 
буржуа шість (Шо соціаліст) 
зовсім не ховає в “глибині ду
ші". коли іаявляє, що Англія 
н ділі буде бити Китайців.

В “глибині душі більшовиз
му захована буржуазність” — 
каже Шо, а з другого боку 
“більшовизм вкінець кінців п-

БРЕХУНИ ЙЇХНІ ПІДБРЕХУВАЧІ
Мета цієї брехні капіталістичного прихвостня з Риги ясна, 

очорнити тих провідників визвольного руху китайського на
роду, шо не пішли на зраду разом з Чан Кай-Ші та з Фен К'- 
Снном, що не продалиси бритійським капіталістам.

Грошеві пожертви слати на 
Земельний Банк Гіпо-

своїх цілей продажні політич
ні партії. Цими засобами скріп- j адресу 
лює капітал панування злиднів. ! течний у Львові, вул. Підвале 
визиску та голоду. Nr 7. (з допискою для Робіт-

Оцінюючи вагу цьогорічної ничо - Селянського Комітету 
катастрофи, оцінюючи безмірі Допомоги).

АНРІ БАРБЮС ПРИЇХАВ ДО РА
ДЯНСЬКОГО СОЮЗА.Ми не можемо багато таких прикладів брехонь буржу

азної преси тут наводити, бо ними мижна-6 заповнити кожне
число нашої газети Погляньте, хоч-бн в таку наймитську га
зету, як “Кан. Українець", а там побачите нечувані пашквілі 
на провідників революційного руху. Ви там вичитаєте, що 
такі французькі комуністи, як Марсель Кашен і инші, що си
дять тепер у французьких тюрмах це капіталісти, фабри- пероні Віндавського вокзалу 
канти, визискувачі, вороги працюючих. Спитайте туполо- стрінути письменника зібрали-
бого редактора, за що-ж французька буржуазія посадила їх в ся представники Комінтерну, французького уряду,
тюрму, якщо вони вороги працюючих, то йому язик кілкім ! Сельінтерну, Mo пру, Москов- рить далі Анрі Барбюс,
стане. Він вам на запитання не відповість, бо сам тром свиням ського Комітету ВКП(б), Мос
істи не розділить і подає ці брехні за органом Миколи Ми- ковської Ради, ВУЗІ в, Т-ва 
кодаевича, але подає, розраховуючи на несвідомість своїх чи- Культурного Звязку з закордо- 
тачів, щоб тільки в такий спосіб відстрашити їх від комунізму, ном. Федерації Радянських 
від визвольної боротьби, від самої думки про краще життя. Письменників, ріжних громад- 

Велика капіталістична газета, пристосовуючись до \ рів- ських і робітничих організацій, 
ня розвитку своїх читачів, бреше “поважно", розмірковуючи студенти Бесарабці та инші. 
кожне слово, кожне речення; другорядна газета додає до У приміщенні вокзалу, за- 
нієї брехні своєї “старшої сестри" дещо своїх "винаходів", раз-же по внкоді Барбюса з ва-кькій країні 
і продажни брукова газета, редакторами в якій сидять кашо- гону, відкрито урочисте зі
ва ри. чи сгомосці, що в старому краю грали на цимбали брання.

Появу Анрі Барбюса на ім- сшльству справжнє уявлення ріть в свої мозолисті руки ім 
провізованій трибуні зустріну- про СРСР. Він це хоче зро- цію допомоги. А враз з допо- 

Свою бити ще й тому, що багато могою Вашим потерпівшим то

нкого нещастя, працюючі ро
ками: 1) кольоніяльного при- бітнмчі і селянські маси му- ї>ратунь Андрій, посол до сойм> 

і член IL К. СелЬ-Роба; Вальнипь-
кий Кирило, іасгупн. юлоии II к і значає мано ванни пролєтарія- 
Се.п.-Робл Вербовий Дмнгро, член І ту"
Виділу Читальні "Просвіти 
ДСИЬКОІ І переляків, Войтнтк Яків,
П'іТі-1 до сойму: Гошовський А- 
дріян. редактор “Професійних ВІ

ДНЯ І0. вересня до Москви 
прибув видатний французький 
письменник Анрі Барбюс. На

гноблення та 2) переслідуван- сить зрозуміти, що разом з ;ік- 
ня у Франції робітничого руху цією допомоги жертвам пове- 
та найвидатніших його вождів, пі, мусить іти в парі боротьба 

"Якщо розглядати політику за основні домагання робітнн- 
гово- ків і селян, за землю без в;д-

також каже Шо.
Далі Шо називає більше.

виїм одночасно і грандіозним 
PÜ- ділом" і “грандіозним фіяско”. 

бітничоі Дівиці; Чаянь Михайло. Д нарешті, більшовики, “так 
член еекре7ар;яі> Il К Сель-Роб.і , ,, ...
Калинович Іван, рел іктор Нлши- саме ЯК І МИ ( і.)
ru C.iu-.. Кали пінський Ілля, ■ права праці".
Професійної Дівиці; Котниький
Сері ій, посол до сой я \ Крайків-

член il K Cc.ib-P<>6d.jUJo також непорадна годині
Маківка Степан, посол до сойяі і ,, 

член il. К Сель-Роба; Пастернак ; 1 " него Комінтерн
і іро- гкатолицьке" інтернаціональні1 

брацтво. шо для него богом є

Завале їж ий Антін.

та шкодування і за робітничо-се- 
виступи окремих його пред- лянський уряд. Тільки сповнен 
ставників, то помітно якийсь ня цих домагань може раз на 
централізований 
СРСР".

і стоять за

З Комінтерном у Бернарданатиск на все відвернути від працюючих 
мас небезпеку всіх соціальних СІ,кий її..

Говорячи про мету, свого наслідків елементарних кат а 
приїзду до СРСР, Анрі /Барбюс строф.
заявляє,- що його щирі? врази- Не ждіть. Робітники і Селяне. 
.та гостинна зустріч в Радян- порятункх

Нін думає тут лосердя та панських кредитів, 
серйозно працювати, 'щоб да- не ждіть щирої допомоги від 
ти західньо-европейському су- буржуазних партій. Самі бе-

Ііяи. сенаюр; Пекелєс І.,
фесійної : Іікиш. Пристай Олій а, 
член Справи Нашої Культури' ; 
ру.іик Степан, редікюр *’К\льту- Карл Маркс, af>o
рн Сороневич Володимир, місто- росп•• рали Комінтепн 
м.лона “Супруї і ( тефанишин , r«i.m и !\ОМінтерн
Дми іро. • \' /> Лівиці, Татажии- “одно й тс саме”, каже Шо, и 
ський, ї Професійної Лівиці. Хаба 
Іван, редикгор “С вії л 
Микола, Голова ГТрофспіл ік дерев терн 
1» бітників: Хрусцель Віктор, член 
Комітет? ГИ 1C-Лівиці; Цибрух Ио- 
сиф. чин Упрзин Професійної 
Спілки Металістів Чучмай Максим, терн\
Ці Сил .1 • СОЙМ> І І О.lu із II Ь Сель 
\' ( ІІІварценберг { робітни 
чої Лівиці

релігіявід панського ми
не

тут-же закінчує, що Коміц
ії! кодить радянському 

тому уряд повинен 
скоріш спекатися Ко(мін-

Химчин
взагалі ні з чим не рахується, плете, шо до голови прилізло.
Але всі в оми мають одну й ту саму мету; оббріхувати виз
вольні змагання працюючих, обд> рювати власних читачів, при-і то бурхливою овацією 
стосовуючи свою брехню до урівня їхнього розвитку. Вони зал я- иромову-відповідь письменник європейських письменників, які варишам скріплюйте свідо-
кують їх небом і пеклом на тамтому світі, а тюрмами та елєк почав помітно хвилюючись, побули в СРСР, давали не зов- мість вашої клясової боротьби

! Промову тов Барбюса пере- сім точну та виразну картину Приступаючи до масової
кладав проф. Коган. Анрі Бар- життя СРСР. З’окрема це ста- збіркової акції допомоги жер-
бюс заявив, що йому вперше лося з Ж. Дюамелем. Радян- твам повені, закликаємо Вас,

урядові,
чим

Шо бажав-би побачити ра
ІІІмаль Фраицішок, ДЯНСЬКУ ВЛЗДУ без КОМУНІСТІВ, 

член Комітету ППС-Ліьиці : ІЦер- ,,,
бак Павло, редактор 1 Нашого Жил- Як KPOK до демократи
ТЯ- Яблонський Теофіль, член У Навівши ЦІ СУГіеречНОСТИ i)v*p-
прави Професійної Спілки Скіря m ,пою ІІрошГлу "аІ’-м Шо, Правда закінчу* :

“Погано коли швець мочи- 
Писав би

тричними кріслами на цему світі.

ЖИТТЯ Й БОРОТЬБА РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ.

Завданням робітничої преси є в першу чергу боротися-іГ-їу 
тою тисячеголовою капіталістичною гидрою. Завдання над
мірно велике й тяжке, бо звязане воно з щоденною бороть
бою за існуванню.самої робітничої преси. День в день му- говорить він, 
сить робітнича преса відбивати атаки на робітництво, викрн- особисто зустрінувся з росій- 
вати брехні капіталістичної преси, освідомляти й орГанізі- ськими робітниками", 
вати працюючих та одночасно кожної хвилини дбати про те, Анрі Барбюс прийняв пред- 
щоб і самій ще завтра вийти в світ Капіталістичні газети мають 
міліони доларів до своєї розпоряднмости, мають власні фа
брики паперу, мають попертя багатющих капіталістичних пар
тій, церковних організацій і самої влади. Сотки тисяч робіт
ничої дітвори рано, в полуднє й вечером вганяють вулицями 
міст, викрикуючи назви капіталістичних rahçr 
в руки прохожих.

водиться виступати перед ська дійсність перейшла через Робітників і Селян, до бороті - 
масою не рабів, а вільних лю- призму буржуазного його сві- би:
дей. “Я завжди був з вами, тог ляду, отже нічого путнього За негайну, беззворотну.

але я вперше він не міг написати про СРСР. грошеву допомогу коштом 
Самого Анрі Барбюса надто зменшення військового бу-

нає пекти пироги 
краще Шо романи, чим оскан-

КОМУНІКАТ
Робітничо-Селянського Комі

тету Допомоги. далювати себе соціольоґічни- 
ми “дослідами".цікавлять два моменти життя джету та стягнення маєткового 

Радянського Союзу: 1 ) пи- податку з поміщиків і фабри- 
тання про “більшовицьке вар- кантів;

Поруч нашого Робітничо-
Селянського Комітету Домо

ва рство", про яке так багато За примусову реквізицію без моги зорганізувався за ініція- Відновляйте передплату на 
говорили на Заході та 2) ста- відшкодування збіжжя і паші тивою та під проводом полі- 'Українські Робітничі Вісти".

у поміщиків для безплатного тичних партій УНДО та РАДИ- Не забувайте також про пре- 
За не менш важливе завдай- розділу між голодних і потер- КАЛ 1В т. зв. “Краевий Комітет совий фонд одинокої україн

ця Анрі Барбюс вважає й знай- пілих від повені; Допомоги". Ми відмовились ської робітничої газети в Ка-
За примусову реквізицію без приступити до буржуазного наді!

ставників преси та довго роз
мовляв з ними

Говорячи про внутрішнє ста
новище Франції, Анрі Барбюс 
відзначив, що в теперішній час 
значно збільшився наступ ре
акції, що йде двома напрям

ів

новище в Грузії

та впихаючи їх
омство з радянським пролєтар-

/
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